

快报记者 辛一在 新街口、大行宫 为你摄影报道



阳光下 城市更迷人!

▶ 阳光下，一个MM身着清凉装拍照。

——昨天，摄于1912街区



◀ 太阳是灯光，蓝天是舞台，火红的树叶在跳舞。

——昨天，摄于新街口



▶ 阳光太刺眼，我挡！

——昨天，摄于中山东路



肉丸子，最好自己做

1377655×65: 有件事跟地沟油一样可怕，那就是农贸市场里，有人用猪垃圾肉及淋巴结炸肉丸子。人吃进去后，肯定要得病。建议大家要吃肉丸子，最好自己做。

闹市区水沟咋这么臭

读者谢林：珠江路口新世界中心楼下的水沟真是臭啊！每回上下班路过那里，一阵风来，我都不敢呼吸，有关部门为什么不能治一治呢？

翻越护栏前多想一想

读者呈减：328国道横梁镇段经常有人翻越护栏、横穿高速，时有事故发生，很危险！我想对这些人说：为了您和他人家庭的幸福请走立交天桥吧！

»互动通道

移动用户发送短信到1065830096060

电信用户发送短信到10659396060

联通用户发送短信到1065596060

你也可以投稿到msvbo@hotmail.com



记者陈英为你报信：
台湾农特产品亮相

黑蒜头、黑猪肉、黑金刚花生……前天，来自台湾的40多名农产品经纪人代表带了200多种精致农产品来南京推介，其中一些带“黑”字的食品尤其受欢迎。苏果超市、常客隆超市、南京众彩农副产品批发市场等80多家超市、农产品批发市场、代理商参加了这次推介会，如果洽谈成功，这些农特产品就将进入普通市民的菜篮子。

记者赵丹丹为你报信：
河西新城建设提速

青奥村定点河西，河西新城建设备受瞩目，前天记者从河西建设指挥部获悉，到2014年，河西新城将加快建设速度，重点推进“两纵两横一村一路一城”。两纵指的是CBD商务轴、滨江景观商务轴；两横则是指行政问题轴和河西大街商业轴；另外还要打造住宿、聚会、运动、交流的青奥村，提升江东大道沿线景观改造，快速发展河西南部新城。

记者钟晓敏为你报信：
“奥特莱斯”快来了

不出南京城，也有望买低价国际名牌了！前天，玄武区发改局副局长陈若谷告诉记者，被列为玄武区2010年重点建设项目的聚宝山公园商贸配套设施地块和捆绑用地项目，将计划打造南京“奥特莱斯”！奥特莱斯不同于一般商场，它卖的是库存货和折扣货，因为是厂家直销，一般价格可以低至1—6折。

通讯员丁昊 记者刘峻为你报信：
江边挖野菜
当心染上血吸虫病

经过前几天阴雨寒冷的天气，本周末南京气温会有一个明显的提升，天气好了温度高了，出来踏青的市民自然也就多了，有些市民会选择一些自然风光宜人的湿地公园或者沿江洲滩等地踏青，顺便也可以采摘些野菜。但市疾控中心血防专家提醒市民，沿江地带水域从4月起到10月底是血吸虫病易感季节，市民最好不要接触江水（戏水、游泳），否则10秒内就可能感染血吸虫病。

通讯员 苏娅 快报记者 黄艳在金陵中专 为你摄影报道

了不得！小姑娘导演“校庆大片”

昨天是金陵中等专业学校启用新校名庆典，现场的来宾们都被一段2分多钟的短片吸引，短片中回顾学校的历史，展望未来蓝图，还展示了新校徽，看到这一切，一个清秀的女孩揉揉红红的眼睛，开心地笑了。女孩叫居传凤，是学校高职四年级的学生，学的是计算机网络技术专业，平时学习普普通通，却在一年前神奇地被发现有影视、动画制作方面的才能，一下子拿到江苏省金奖，学校也把重要的任务都放心地交给她。

“这片子是谁做的呀？很紧凑，特别有感觉。”以往这样的片子都是请电视台专业人士或影视公司来制作的，但这一回却是几个在校学生的杰作，领衔的

女导演、制作人名叫居传凤，一年前，还不会有人注意到这个秀气的女生，因为她不论是成绩还是个性，都默默无闻。但现在，她却是2010年江苏省职业技能大赛影视后期制作的金奖得主，学校相关的“重头戏”，都是这个小姑娘挑大梁。“我和同伴本周才接到任务，找素材，制作，都是在校内完成的，熬了几个晚上，今天上午才算定稿。”小姑娘的眼睛红红的，但表情非常兴奋。

“其实，以前我是个厌学的小孩，特别讨厌背文科的东西，但喜欢看人家打字，摆弄电脑，所以才选了计算机专业，看来是选对了！”居传凤说，自己以为在学习上不会拔尖，但没想到以前是没有找到适合自己的方向。

»相关新闻

南师附小人人有本“访学护照” 拿着“小本本”能游遍南京

快报讯（记者 黄艳）“白马公园、海底世界、中山陵、红山动物园，还有地铁一号线、大型超市……”南师附小四（6）班的姚怡去的地方可真多，特别的是，去这些地方，她凭的是一本特别的“访学护照”，发证单位是南师附小。可别小看了这个小本本，孩子们周末就按着小本本上的规划深入南京的各个角落，在参观游览中增长了见识。南师附小在校本课程中设立了节日课程，把实施空间向

社区、社会这个“大课堂”拓展，为每位孩子准备了一本“访学护照”。所谓“访学护照”，就是老师们经过深入挖掘和反复遴选，将南京市数十个人文资源、自然资源、社区资源等全部浓缩在一个小本本上。“访学护照”具有景点导航、门票优惠、纪念收藏、实践记录等功能，孩子们持着这个“小本本”，可以轻松自由地出入全市许多纪念馆、景点、社区，在广阔的天地里去学习、探索……

实习生 朱蓓 快报记者 毛丽萍 赵守诚在珠江路 为你摄影报道

坐地铁有糖吃还能量身高——

珠江路地铁站啥味道？甜味儿

刘女士经过地铁珠江路站时，总喜欢给儿子量身高。她让儿子靠在文化墙上，墙上有高度记录。70厘米、80厘米、90厘米……呵，几年下来，儿子的个子呼呼往上蹿。珠江路站还有个特色，遇到孩子哭闹，工作人员会递上棒棒糖。“珠江路站坐地铁有糖吃，还能量身高”，前天有人将此事发在网上，网友讨论热烈。

4月15日，西祠网出现一个帖子：《终于知道地铁“珠江路站”为什么又叫“糖果车站”了》，原来，叫这个名字还有个故事——

一对夫妻带患病的孩子到儿童医院治病后，在珠江路地铁站，孩子哭着说想吃糖，父母很为难，一名地铁工作人员从口袋中掏出自己儿子准备的糖果，送到孩子手中，并嘱咐孩子要听父母的话。从那以后，珠江路地铁站的所有员工都带着糖果上班，而珠江路站也成了糖果车站。

该帖在网上引起热议，一天时间，就有180多人跟帖。许多人恍然大悟，“一直以为这是糖果广告，用来冠名地铁站的呢。”有人质疑这个传说的真实性，有人觉得这是炒作、作秀。更多的人则表示感动，觉得很温情很有情味。

昨天，记者来到了珠江路地铁站，看到自动扶梯边有许多彩色宣传牌，童话味十足，而且还用汉字和拼音写着一段话：“我们是糖果，我们喜欢好孩子。亲爱的小朋友，珠江路站的糖果叔叔和糖果阿姨要把我们送给你！我们可喜欢好好学习、天天向上的好孩子啦。”

购票大厅写着：患病儿童，只需持病历、挂号单等证明，即可领取爱心糖果一份。地铁站管理员说，其实不用看病历，这里距儿童医院很近，很多孩子看完病，拿着气球来坐地铁，规定不能带气球进站，孩子就哭闹，工作人员就会



宝宝过来，妈妈给你量身高

拿出糖来哄，效果还不错。

旁边还有一面蓝色文化墙，每隔10厘米画一个人物的剪影，分别标明不同的高度，最矮的是70厘米，而最高的恰恰是姚明的高度——226厘米。140

厘米处是威风凛凛的哪吒，159厘米处是拿破仑，而170厘米处则是孙悟空。一位家长说：“这里记录着儿子成长的足迹，你看我孩子已经长到了140厘米，前年还才90厘米呢。”